(S

Als bij een hoeveelheid H per tijdseenheid een vast bedrag bij wordt opgeteld,
spreek je van lineaire groei.

Hierbij hoort de formule: H = b + a - t waarin b de starthoeveelheidopt =0isena
de vaste hoeveelheid die er elke tijdseenheid bijkomt.
De grafiek bij het verband is een rechte lijn.

Als een hoeveelheid H per tijdseenheid met een vast bedrag wordt vermenigvul-
digd, spreek je van exponentiéle groei, de hoeveelheid groeit dan steeds sterker.

De grafiek bij dit verband is geen rechte lijn, maar loopt in steeds steiler omhoog of
steeds minder steil omlaag.

Bij exponentiéle groei wordt de hoeveelheid telkens per tijdseenheid met hetzelfde
getal vermenigvuldigd. Dit getal heet de groeifactor per tijdseenheid.
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